
2023年幼儿园社区读书活动方案策划(模
板7篇)

为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。方案的制定需要考
虑各种因素，包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估
等，以确保问题能够得到有效解决。以下是小编给大家介绍
的方案范文的相关内容，希望对大家有所帮助。

幼儿园社区读书活动方案策划篇一

在国庆节来临之际，为了丰富幼儿的在园生活，激发广大幼
儿爱国之情，提高幼儿的综合素质，寓德育与活动之中，对
幼儿园孩子们进行了一次特殊的爱国主义教育。举行“童心
放歌颂祖国”的迎国庆主题教育活动，用歌声祝福祖国永远
昌盛、祥和！

1、通过此次迎国庆主题教育活动，对孩子们进行了一次特殊
的爱国主义教育。

2、以国庆为主题进行环境创设，培养孩子爱幼儿园、爱家乡、
爱祖国的情感。

3、让孩子们体验集体活动的乐趣。

童心放歌颂祖国

20xx年9月27日

幼儿园大厅

全体教师、幼儿



周雯庆刘佳

1、集体起立齐唱国歌。

2、歌曲表演“长大要当解放军”、“娃哈哈”、“国旗多美
丽”，)(有大班幼儿表演。

3、诗朗诵“我最爱祖国”，有大一班幼儿表演。

4、故事有（大二班）小朋友表演。

5、舞蹈，“拉拉勾”。（大三班）。

6、舞蹈，“加油操”（大四班）。

7、集体舞，（彩虹的约定）。

8、舞蹈“小苹果”。（大二班）。

幼儿园社区读书活动方案策划篇二

1。切实加强元旦期间幼儿安全教育，增强幼儿安全防范意识。

2。向幼儿进行防冻、防烫、防交通事故、食品安全、预防传
染病等安全防范教育，增强幼儿的自我保护和安全防范意识。

3。了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日
的活动。

4。了解节日中应注意的安全和卫生，增强自我保护的意识。

幼儿园社区读书活动方案策划篇三

1、尝试和同伴一起看地图寻找标点，体验定向寻宝活动的乐
趣。



2、感受和爸爸妈妈一起参与活动的快乐。

1、提前将本次活动的内容、意义、要求告诉幼儿及家长。

2、通知家长为幼儿准备午餐、玩水玩沙工具等。为幼儿准备
轻便的服装和鞋。

（一）出发前谈话：

活动时的注意事项

1、鼓励幼儿和爸爸妈妈一起以小组为单位开展活动

2、自由活动后能按时集合

3、引导家长和孩子一起看地图，鼓励孩子克服困难，找到标
点。

4、在活动中团结友爱、互相帮助

（二）车上组织活动

1、向家长介绍今天的活动流程和开展定向运动的意义。

9：30――10：00 大一放风筝

10：00 ――11：00 大一班定向运动

11：00――12：30 大一班划龙舟、午餐

12：30 ――2：00 大一班集合，海边自由活动

2：00――2：30 大一班骑毛驴

2：30 在公园出口集合，乘车返回



2、定向运动

鼓励幼儿自己观察地图、地形，在家长的引导下找到宝藏。

家长注意对活动过程中幼儿识图能力、解决问题能力、合作
能力的观察，并做好评价记录。

3、午餐：以班级为单位，尽量不离队。

4、乘驴车：幼儿在家长的带领下，排队依次乘坐驴车，过程
中引导幼儿观察毛驴的特征，以及与马的区别。

（三）上车回园

1、鼓励幼儿观察沿途田园风光。

2、激发幼儿热爱大自然的情感。

3、家长填写好今天活动的评价表

在今天的定向活动中，孩子们能够以班级为中心进行各项活
动。我们跟踪记录了一、二组幼儿的定向运动情况。发现孩
子在小组活动中集体意识有所增加，没有一个孩子掉队。由
于场地大，地形不熟悉，对孩子找到与图对应的标点有一定
的挑战性。观察中有以下情况：

1、看地图按图标顺序寻找到标点。

2、虽然看地图，但没有按图标顺序寻找标点。

3、灵机一动，看着大部队的踪迹寻找标点。

1、由于宣传在前，因此每组都是孩子合作在看图寻宝，没有
一组是家长包办的。



2、没有一组放弃活动，全部完成了定向寻宝活动。

3、没有一个小朋友掉队。

4、活动中孩子们体验了寻宝的乐趣，提高了看地图的能力。

5、感受和爸爸妈妈一起参与活动的乐趣。

可以提供一些坚毅地图或者在比较难找的地方有一些简单的
标识，如：转弯的剪头等，给幼儿一些暗示。

幼儿园社区读书活动方案策划篇四

一、活动目标：

1、通过活动使孩子、家长、老师互动起来，增进情感，加强
家园间的沟通、交流，促进家园同步。

2、在户外清新的环境下，让孩子们享受美好的自然风光，促
进身心健康发展;让家长在工作忙碌之余与孩子放松心情，共
同分享活动的乐趣，增进亲子情。

二、活动时间：

20__年日上午9：00——16：00

三、活动地点：

__渡假村

四、参加人员：

报名幼儿及家长

五、组织人员：



__幼儿园教师

六、活动准备：

(一)材料准备：

1、横幅1张、耳麦、照相机、小水桶、礼品。

2、百米长卷的画布、水彩笔、油画棒等

3、拔河绳、气球1袋、头饰、绸子等

4、各活动音乐、音响等。

(二)活动前需向家长沟通的事项：

1、提前对家长讲解活动配合事项，要求每位家长自觉配合。

2、教师与家长沟通好活动当天的乘车安排，提醒家长务必准
时到园集中出发。

七、活动人员安排：

1、主持人：

2、红队成员：

蓝队成员：

3、发奖品负责人：

八、活动程序：

1、__月x日上午9：00参加活动的所有人员准时在幼儿园内集
合，9点10分准时出发。



2、到达无公害的蔬菜种植基地进行参观、采摘活动。活动用
时30分钟。

3、到达目的地后稍事休整，教师做好活动前相关准备。

4、10：30教师舞蹈，亲子表演等。

5、中午吃饭休息。

6、下午2：00开展游戏活动，主持人需说明游戏规则后方可
开始游戏，每项游戏结束后休息5分钟，把握好活动时间，确
保活动的连续性。


